

2014 胡润全球富豪榜张榜 比尔·盖茨 4100 亿元再成首富 全球地产大亨中国十居其七

比尔·盖茨再成首富

昨日公布了2014胡润全球富豪榜。据悉,入选2014胡润全球富豪榜的条件是,财富必须达到10亿美金。

据统计,全球10亿美金富豪新增414位,达到1867位,为该富豪榜设立以来历年最高。上榜的

10亿美金富豪中,946位财富比去年增长,其中152位涨幅超过50%;有482位新上榜者。仅318位财富缩水。123位财富与去年保持不变。上榜富豪的总财富达到了6.9万亿美元,超过世界第三大经济体日本的GDP。

从富豪排名看,比尔·盖茨在时隔3年之后,因去年财富增长700亿元,达到4100亿元,今年从墨西哥人斯利姆手中夺得“胡润全球首富”桂冠。而巴菲特和Zara西班牙创始人奥特加则继续保持第二、第三位。

中国入榜富豪仅次于美国

值得注意的是,去年中国尽管IPO关闭,失去了资产市场的造福神器,但仍然增加了41位10亿美元富豪,有358位富豪入榜,从全球看,仅次于美国的481位。中美两国10亿美金富豪的数量加起来,几乎占据全球的一半。而从大中华地区看,华人富豪比去年多108位,已经达到457位,占全球24%。

对此,胡润百富董事长兼首席调研员胡润表示:“中国企业

家在全球的地位明显上升了。今年全球富豪榜上中国企业家的比例和中国人口占全球人口的比例一样,都是19%。”

行业方面,尽管从全球看,今年IT已经超越地产成为新贵的爆发行业,但在中国,地产依旧是最具造富能力的行业。

数据显示,在大中华地区,26.7%的入榜富豪正是从事房地产生意;紧随其后的是制造业,有21.4%的富豪从事制造业生

意;金融与投资仍然排名第三,占14.2%。这与美国科技、投资和零售业是前三大财富来源有很大不同。即便在金砖国家中,印度的富豪也主要来源于制造业、医药和科技。

实际上,即便放在全球范围内,中国的地产大亨在全球地产界也大放异彩。昨日公布的富豪榜显示,全球十大地产商中,中国占据7席位。

陈颖 南都供稿

马年“第一喜”送给纳税人 每月纳税申报改为按季度申报

“尊敬的纳税人,祝您马年吉祥,马上有喜。从2014年2月1日起,为提高办税效率,给纳税人节省更多的时间,按照规定,作为个体双定户纳税人的您不再每月进行纳税申报,统一改为按季度申报,谢谢合作!”这是郑州市地税局春节前向每个个体双定户纳税人发出的一条短信通知。

别看这样一条简单的通知,却喜坏了众多纳税人,不少人向地税局打电话求证,某饭店经理张女士兴奋地说:“马上有喜,果真有喜,没想到马年第一喜竟是地税局送上的厚礼。”

郑州市地税局相关负责人表示,按照省市地税局部署,从2014年2月起,凡属定期定额申报纳税的个体工商户,纳税申报期限由按月申报全部改为按季度申报。该局接通知后迅速行动,立即着手筛选认定纳税户数,并通过张贴公告、群发短信等形式,广泛宣传,确保通知到每一个符合条件的纳税人。截至目前,辖区600余户符合条件的纳税人全面实现按季度申报。大大节省了纳税人办税时间,提高了办税效率,深受纳税人欢迎。 郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 宋卫平 李志丹

尽管全球经济看起来仍不景气,但成功晋升10亿美元富豪的人却仍在增多。昨日,2014胡润全球富豪榜张榜,全球10亿美金富豪新增414位,达到1867位,为历年最高,比尔·盖茨时隔3年重新夺得“胡润全球首富”桂冠。 尽管去年中国造富机器IPO暂停,但中国的10亿美元富豪仍增41位。从行业分布看,地产仍旧是富豪集中营,而中国系地产商在全球举足轻重,十大全球地产商,中国富豪占了7席。

大中华地区前十名

姓名	财富(亿元人民币)	财富涨跌幅	主公司	业主	地区
1- 李嘉诚	2000	3%	长江实业	房地产、能源、投资	香港
2↑ 王健林	1500	100%	万达	房地产、文化	北京
2↑ 吕志和	1500	108%	银河娱乐	博彩业、房地产	香港
4↓ 李兆基家族	1250	-9%	恒基兆业	房地产、投资	香港
5↑ 宗庆后家族	1200	54%	娃哈哈	饮料	杭州
6↓ 郑裕彤	1000	-6%	新世界、周大福	房地产、珠宝、投资	香港
7↓ 郭鹤年	960	-16%	郭氏	地产、投资	马来西亚新山
8* 马化腾	840	87%	腾讯	IT	深圳
9↑ 蔡衍明家族	660	16%	旺旺	食品	上海
10* 郑昌家族	630	新	尚泰	零售、房地产	泰国曼谷

*对比去年新进入前10名
↑对比去年排名有所上升
↓对比去年排名有所下降
-对比去年排名保持不变

好而不贵 (第壹季献礼)
Good but not expensive

肛泰医院 万元现金 买您一个答案

了解郑州肛泰肛肠医院口碑, 请登录官方网站: www.0371gc.com

主办单位: 中国肛肠病研究院、中华医学基金会、全国连锁(郑州)肛泰肛肠医院
媒体支持: 河南商报、东方今报、郑州晚报、河南都市频道、河南公共频道
网络监督: 百度、新浪河南网、河南一百度、寻医问药网

2013年度, 郑州肛泰肛肠医院率先在河南省打造“好而不贵”肛肠专科医院, 医院秉承“专业、优质、惠民”办院理念, 先后开展了“万元现金买答案”、“你建议我奖励有奖征集”、“百名行风监督员走进肛泰”、“男女分诊”就医模式、“肛泰·人寿双保险”、“专病诊疗模式”、“郑州首届肛肠学术研讨会”等系列活动。

那么, 在您心中, 郑州肛泰肛肠医院给您最深的品牌印象是什么?(单项选择, 编辑“答案+姓名”发送至18003817007, 参与“万元现金”抽奖活动)

A、全国连锁品牌 B、肛泰疗法·无刀除痔 C、国宝级专家亲诊 D、好而不贵 E、治痔专业 F、男女分诊

奖项设置: 本次活动共设置奖金10000元人民币, 具体如下: 特等奖2名(3000元/人)、幸运奖8名(500元/人)。
活动对象: 即日起至3月7日, 前来郑州肛泰肛肠医院就诊并编辑“答案+姓名”发送至18003817007者。
现场抽奖: 3月8日14:00 郑州肛泰肛肠医院一楼大厅。

如果您有以下症状

痔疮	便血	便秘	便痛	肛裂
肛瘘	肛门痒	肛门下坠	肿物脱出	直肠脱垂

参与本活动无痛查痔仅需 **18元**
为您立省142元, 5分钟、0痛苦、0伤害

郑州肛泰肛肠医院 百度一下

微信也可以参与噢

全国连锁(郑州)肛泰肛肠医院

好而不贵 全民见证

痔科国宝陆琦教授受聘肛泰 18个大中型城市建院, 全国最大肛肠医疗连锁品牌

“肛泰疗法·无刀除痔”河南省唯一授权医疗机构

“肛泰·人寿双保险”打造肛肠健康金标准

百名行风监督员受聘肛泰, 2013全年见证“好而不贵”

河南省内率先开展“女子肛肠诊疗中心”

中华医学基金会百万基金援助, 全面减轻就医负担

被中国肛肠病研究院授予“痔瘻规范诊疗示范医院”